11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2010 19:37:39

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 22.01.2010 20:24:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126681/answer/126687




9T0 meMmarorus. TeopeTUuuecKy C TaKOM CIIEpMOIPaMMOM MOXKHO 3a4aTh peOeHKa eCTECTBEHHBIM
nyTeM. Ho Ha mpakTHKe Ha IIPOLIeCC OIJIONOTBOPEHUS BIUSAIOT MHOXKECTBO (haKTOPOB 000UX
naptepoB. Ecnu ecTh mpo6eMbl ¢ 3a4aTreM, TO BaM Hago 00paTUTLCS K YPOJIOTY UJTM aHOPOJIOTY Ha
OYHBIN IIPUEM U OILEHUTH BCE COCTABIISIONINE, KOTOPHIE MOTYT ITOBIUSATH Ha 0€PEMEHHOCTD.



